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Анатематизми на Извънредния събор на БПЦ против 
модернизма и икуменизма 

Автор Православ Преистинни 
Tuesday, 13 April 2010  
Верни – дори до смърт! – на исконното, изчистено и неподправено, 
светоотеческо православно учение за Църквата Христова, която модернистите, 
икуменистите и останалите, тям подобни, отстъпници – същи вълци в овчи 
кожи! – превърнаха от събор на светци в сборище на умници, ние – малцината 
(малкото стадо) верни на обещанието клирици и миряни, които все още (водени 
от съображенията на свещената икономѝя) канонично пребиваваме в лоното на 
Българската православна църква (докога ще я караме така, в тази нелека 
съблазън, и ние самите не знаем), събрали се по Божия воля в богоспасаемите 
восточни (от където идва Слънцето на правдата) поселения Водица и 
Бенковсково, като отърсваме нозете си от вдигания от споменатите вече 
нечестивци и беззаконници прахоляк, със свещена ревност по Бога и Неговата 
вечна правда, провъзгласяваме така:  
1. На всички, които не се придържат към светоотеческия Юлиански календар, а 
продължават – тайно или явно – да следват отречения от Свещеното Предание 
и от всички Свети Отци Григориански папски календар – анатема!  
2. На онези, които поставят под съмнение уместността на решението на светата 
Българска православна църква да не участва в сонмищата на икуменистите, 
като така наречения „Световен съвет на църквите” (защото Църквата е само 
една и не може да има много „църкви”, които да съставят какъвто и да било 
„съвет” – да не бъде!) и всички останали беззаконни и сами изобличаващи се и 
отлъчващи се от свещеното и канонично единство на Църквата, представлявано 
по най-подобаващ начин от родната ни (някога схизматична, но вече най-
канонична!) Църква, сборища – анатема!  
3. На всички онези, които продължават да четат сквернословните мъдрувания 
на модернисти и изменници на вярата (като самозванците Шмеман, Майендорф, 
Лоски и Флоровски), вместо да черпят мъдростта на Отците от творенията на 
боговдъхновените съсъди на Светия Дух като приснопаметния (да бъде вечна и 
блажена паметта му!) наш отец Серафим (Роуз) и онези, които самият той вече 
ни е посочил като единствени и безпогрешни авторитети – анатема! 
4. На онези, които – подбуждани от човешка гордост (която е източник на 
всички грехове!) – искат да четат творенията на Отците в техните преводи от 
оригиналните им издания (всичките те отпечатани от презрени паписти или 
протестанти, поради което прочее недостоверни за ползване от истинно-
православните християни), вместо да се ползват от техните съвременни 
преводи, извършени от благочестиви вярващи през свещения за всички 
действително православни хора руски език – анатема!  
5. На продължаващия да нарича сам себе си „Вселенски”, че дори и 
„православен”, а в действителност поддържащ забраненото от свещените 
канони общуване с еретици, нечестивци и всякакви изменници на вярата 
Истанбулски патриарх, и на всички, влизащи в общение с него – анатема!  
6. На всички модернисти – анатема! (трижди)  
7. На всички икуменисти – анатема! (трижди)  
8. На всички умници – анатема! (трижди)  
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9. На всички онези, които от този момент насетне не смятат нас – едничките 
верни на обещанието – за непогрешим (но не по смисъла, в който употребява 
това понятие този същи архиеретик, Римският папа) източник на чиста вяра, 
мъдрост и упование – анатема!  

*** 
Тази нощ БПЦ премина към стария календар 

Автор Здрава Каменова     
Monday, 12 April 2010  
С грандиозни илюминации бе ознаменувано преминаването на Българската 
църква към стария, Юлиански календар тази нощ.  Във всички митрополитски 
центрове отбелязаха въвеждането на стария стил в отмерването на времето. В 
радостните си изявления членове на Св. Синод отбелязаха, че по този начин се 
слага край не само на кризата в БПЦ, но и на световната криза.  
Решението бе естествен резултат от [анатематизмите на Извънредния събор на 
БПЦ против модернизма и икуменизма].  
„Новият календар бе причина за всичките беди в нашата църква – каза един от 
митрополитите. Затова нямахме вероучение в училищата, свещите бяха скъпи, 
слънцето залязваше твърде рано и хората не идваха в храмовете. 
Григорианският календар, направен от римски папа, бе създаден, за да съсипе 
православието. Той беше един такъв къс и недодялан, времето все не стигаше 
да изпълним обещанията си към богомолния народ, а сега вече, нещата си 
дойдоха на своите праведни места. Благодарение на далновидните духовници в 
Св. Синод за една нощ се върнахме 13 дена назад и се събудихме по-
благочестиви и щастливи отколкото си легнахме.”  
След преминаването на БПЦ към стария календар, в медиите бе разпространена 
нарочна (специална) декларация относно нововъведения стар стил за отчитане 
на времето. В декларацията се казва:  
1. Старият стил (стар стайл), към който преминахме напоследък и сега за нас е 
нов, е най-старият, най-правилният, най-спасителният, най-благочестивият, 
най-примиряващият, най-добре разделящият праведните от неправедните, 
верните от неверните, знаещите от заблудените. 
2. Има някои прослойки в родната ни църква, които не приемат и не разбират 
тази промяна и нейния смисъл. Искаме да заявим, че не бива да се бърка стар 
стайл (стар стил) със стар (star) (звезден) стайл. Под стар стайл се има предвид 
стар – παλιο, old - стил. Длъжни сме да декларираме, че с въвеждането му по 
никакъв начин не се стремим да се изживяваме като църковни звезди, 
популярни из цялата вселена на родната ни църква. Ние просто възстановяваме 
Божията правда, слагаме в ред вселената, връщаме мирозданието в почти 
първоначалния му съвършен вид, изкупваме греховете на новокалендарците, 
даваме възможност на всички, следващи нашия стайл на живот и църковност, 
да достигнат блаженство още сега. Защото каква по-голяма награда за човека 
от това да се върне 13 дена назад…. 


